

# TANGSØ SKOLE/ SKOLEBESTYRELSEN



<b>Referat: Skolebestyrelsesmøde</b>		<b>Dato/tid: Tirsdag den</b> <b>24.9.2024. kl. 17:30-20:00</b> Mødet afholdes i personalerummet	Referent: Lenette Trier Lauritsen Ordstyrer: Freja Lisby Nielsen
<b>Tilstede:</b> Marianne, Kim Verner, Peter, Tina, Freja, Susanne, Monika, Jack, Marie, Inge, Lenette			
<b>Afbud::</b> Anja			
<b>Fraværende:</b>			
<b>Dagsorden:</b>		<b>Sagstekst:</b>	
<b>1</b>	Godkendelse af referat fra den 27.8.2024		
<b>Referat</b>	Godkendt		
<b>2</b>	Orientering fra formand, skoleleder, personale og elevråd	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <u>Formand:</u></li> <li>• <u>Skoleleder:</u></li> <li>• <u>Personale:</u></li> <li>• <u>Elevråd:</u></li> </ul>	
<b>Referat</b>	<p>Formand: møde med Inge i onsdags. Siden sidst haft et møde med den tidligere formand og et garvet medlem.</p> <p>Skoleleder: møde med k-forældrene i tirsdags. Imponeret over engagement fra forældrene. Gode snakke om, hvad k-forældrenes opgaver er. Fælles i IA og IB, 3-4 og 5-6 har arrangementer – de gode ideer deles. Knud arbejder på at få tømt det gamle musiklokale – som kan bruges som ekstra lokale. Bestilt og fået folie, samt læringstavler til mellemtrinsgangen. Personale: Elevråd: Formand Marie, Næstformand Jack, Kasser Yaroslav, sekretær Frode Sasha og Simon Fælles kommunalt elevrådsmøde i Lemvig næste fredag Ryddet op i spillecafeen Gamle musiklokale kunne blive et venterum med borde og måske et fodboldbord. Ønske om nye gardiner</p>		
<b>4</b>	Høringssvar budgetforslag 2025	<ul style="list-style-type: none"> <li>• V. Freja</li> </ul>	
<b>Referat</b>	<p>September mødet foreslås at lægge midt i september, da der altid vil komme høringssvar omkring budget. Måske ændre alle møder til d. 2 tirsdag i måneden – skal på som punkt næste gang.</p>		
<b>5</b>	<p>Igangsættelse af arbejdet med skolens principper og retningslinjer – både nuværende og evt. nye. Uddelegering af opgaver i mindre grupper</p> <p><b>HUSK AT SKIMME DE UDSENDTE RETNINGSLINJER OG POLITIKKER</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Oplæg v. Inge</li> </ul>	
<b>Referat</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Værdigrundlag (februar-marts: Inge, Marianne??(Monika) Freja, Peter)</li> <li>2. politik for Alkohol, Politik for mad og motion, politik for motion og bevægelse, politik for rygning. ( november Monika, Tina, Marianne)</li> <li>3. antimobbepolitik, ture og ekskursioner (december: Freja, Anja, )</li> </ol>		

	<p>4. kommunikationspolitik, inklusion, omsorgsplan (April: Tina og Anja)</p> <p>5. Tangsømodellen, stedfortræder, vikardækning, af- og pålæsning (Oktober, Kim Verner, Susanne og LT, Jack og Marie)</p> <p>6. NYE: overgang til skole fra BHV, forventninger til skolestart. Alle 25/26</p> <p>Link til hjemmeside: <a href="https://tangsoeskole.aula.dk/">https://tangsoeskole.aula.dk/</a></p> <p>Marianne Bæk sender alle de nuværende politikker og retningslinjer fra hjemmesiden ud til hele skolebestyrelsen som worddokumenter, så alle kan redigere direkte i dem.</p>	
<b>6</b>	Økonomi	
<b>Referat</b>	Orientering givet	
<b>7</b>	Evt.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Dialogmøde den 1.10.2024</li> </ul>
<b>Referat</b>	Dialogmøde – 01.10.24 i klatresalen i UngLemvig. 19.00-21.00	

**Husk afbud til skolens kontor**